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（ 開議 午前１０時０８分 ） 

 

◆開議 

◎議長（葛谷寛徳） 

本日の出席議員は全員であります。それでは、ただ今から平成２７年第５回飛騨市議

会臨時会を開会いたします。直ちに本日の会議を開きます。本日の議事日程は、お手元

に配付のとおりであります。 

 

◆日程第１ 会議録署名議員の指名 

◎議長（葛谷寛徳） 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。本日の会議録署名議員は、会議規則第

８１条の規定により１５番、山下博文君、１６番、池田寛一君を指名いたします。 

 

◆日程第２ 会期の決定 

◎議長（葛谷寛徳） 

日程第２、会期の決定を議題といたします。お諮りいたします。本臨時会の会期は、

本日８月３日、１日限りといたしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり。） 

◎議長（葛谷寛徳） 

ご異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は本日８月３日、１日限りと決定い

たしました。 

 

◆諸般の報告 

◎議長（葛谷寛徳） 

この際、諸般の報告を行います。市長より、民事調停の申立についての案件について

撤回の申し出がありましたので、これを許可いたしましたから報告いたします。 

ここで市長から発言の申し出がございますので、これを許可いたします。 

（「議長」と呼ぶ声あり。） ※以下、この「議長」と呼ぶ声の表記は省略する。 

◎議長（葛谷寛徳） 

市長、井上久則君。 ※以下、この議長の発言者指名の表記は省略する。 

〔市長 井上久則 登壇〕 

△市長（井上久則） 

ご苦労様です。本日、平成２７年第５回飛騨市議会臨時会のご案内を申し上げました

ところ、大変お忙しい中、ご出席を賜りまして誠にありがとうございます。 

本議会に提案いたします議案案件の説明の前に１点ばか報告をさせていただきたいと

思います。このことにつきましては１０月１日より、公共交通の体系が大きく変わるわ
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けですが、濃飛バスさんのとの連絡を密にしながら濃飛バスさんの方へもお願いをして

おりましたら、１０月１日から濃飛バスの方のも改正をしたいと連絡をいただきました

ので、少しお話をさせていただきたいと思います。 

１つ目は２０時４０分、高山バスセンター発古川駅前行が、神岡営業所まで延長され、

神岡方面への最終便の時刻が繰り下げられることになりました。現在、最終便は古川駅

前を１９時４５分発ですが、１０月からは２１時１５分発となり、神岡までバスが運行

されるということになりました。 

２点目は、神岡営業所１８時２５分発高山バスセンター行が、平日運転から毎日運転

に変更されます。この便は富山駅前１６時３０発平湯温泉行きと神岡営業所で接続して

いるので、富山から古川・高山方面への土日祝日の最終便時刻が繰り下がることになり

ます。 

３点目は、高山バスセンター発久美愛厚生病院経由の古川駅前行の最終便の時刻が１

時間繰り下げられ、高山バスセンター１６時１０分発が１７時１０分発に変更になりま

す。代わって高山バスセンター１６時１０分発古川駅前行が久美愛病院経由から松本町

経由に変更し、速達化が図られます。平日は高山バスセンター１７時２０分発古川行の

速達便も運行されるということに濃飛バスさんの方のご配慮に寄りましてこういったこ

とが変更されるということでございますので、このことにつきましては広報等でもお知

らせしたいと思っておりますので、よろしくお願いいたします。 

今臨時会では平成２７年度の一般会計補正予算案件について議案を提出させて頂きま

した。内容につきましては総務部長から説明させますので、よろしくご審議の上、ご決

定を賜りますよう、お願いを申し上げます。 

〔市長 井上久則 着席〕 

◎議長（葛谷寛徳） 

以上で市長の発言を終わります。 

 

◆日程第３ 議案第１０２号 平成２７年度飛騨市一般会計補正予算（補正第２号） 

について 

◎議長（葛谷寛徳） 

日程第３、議案第１０２号、平成２７年度飛騨市一般会計補正予算（補正第２号）に

ついて、を議題といたします。説明を求めます。 

〔総務部長 小倉孝文 登壇〕 

□総務部長（小倉孝文） 

議案第１０２号、平成２７年度飛騨市一般会計補正予算（補正第２号）について概要

を説明させていただきます。 

今回の補正は、ホテル希古里が開設以来１８年間でございますけれども、客室のカー

ペット及びベット、マットレスの取り換え及び更新がなされていなくお客様のサービス
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低下が懸念されるなど早急に対応しなければならない事業等につきまして増額補正をお

願いするものでございます。 

詳細については、予算特別委員会にて説明いたしますので、どうかよろしくお願いい

たします。 

〔総務部長 小倉孝文 着席〕 

◎議長（葛谷寛徳） 

説明が終わりましたので、これより質疑を行います。質疑はありませんか。 

  （「なし」との声あり。） 

◎議長（葛谷寛徳） 

質疑がないようですので質疑を終結いたします。お諮りをいたします。ただ今、議題

となっております議案第１０２号につきましては、議員全員をもって構成する予算特別

委員会を設置し、お手元に配布しました議案付託表のとおり予算特別委員会に付託した

いと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり。） 

◎議長（葛谷寛徳） 

ご異議なしと認めます。よって、議案第１０２号につきましては、議員全員をもって

構成する「予算特別委員会」を設置し、これに付託のうえ、審査することに決定いたし

ました。 

 

◆休憩 

◎議長（葛谷寛徳） 

ここで委員会審査のためしばらく休憩いたします。 

再開は、午前１１時頃の予定です。 

なお、委員会審査終了後、議会運営委員会を予定しています。討論のある方は、議会

運営委員会の開会までに発言通告書によりお願いいたします。暫時休憩といたします。 

 

（ 休憩 午前１０時１６分  再開 午前１０時５０分 ） 

  

◆再開 

◎議長（葛谷寛徳） 

休憩を解き会議を再開いたします。付託しておりました議案第１０２号について委員

長から審査報告が提出されました。 

おはかりいたします。お手元に配付しましたとおり、追加日程第１、議案第１０２号

を日程に追加し、審議いたしたいと思います。 

これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり。） 



4 

 

◎議長（葛谷寛徳） 

ご異議なしと認めます。 

  よって追加日程第１を追加日程とすることに決定いたしました。 

 

◆追加日程第１ 議案第１０２号 平成２７年度飛騨市一般会計補正予算（補正第２号）

について 

◎議長（葛谷寛徳）  

追加日程第１、議案第１０２号、平成２７年度飛騨市一般会計補正予算（補正第２号） 

について、を議題とします。  

本案は、予算特別委員会に審査を付託し、その結果はお手元に配布の審査報告書のと 

おり原案を可決すべきものとしております。 

  予算特別委員会の審査の経過、および結果の報告につきましては、議員全員で構成さ

れました予算特別委員会でありましたので、会議規則第３９条第３条の規定により委員

長報告は省略をしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり。） 

◎議長（葛谷寛徳）  

  ご異議なしと認めます。よって本案にかかる委員長報告は省略をいたします。 

◎議長（葛谷寛徳） 

これより自由討議を行います｡自由討議はありませんか。 

（「なし」との声あり。） 

◎議長（葛谷寛徳） 

自由討議なしと認め、自由討議を終結いたします。これより討論を行いますが、討論

の通告がありませんので、討論を終結しこれより採決を行います。  

◎議長（葛谷寛徳） 

本案に対する委員長の報告は可決であります。本案は、委員長報告のとおり決するこ

とにご異議ございませんか。 

  （「異議なし」との声あり。） 

◎議長（葛谷寛徳） 

ご異議なしと認めます。よって議案第１０２号は、委員長報告のとおり、可決されま

した。 

 

◆閉会 

◎議長（葛谷寛徳） 

本日の議事日程はすべて終了しました。それでは本日の会議を閉じ、平成２７年第５

回飛騨市議会臨時会を閉会します。 

（ 閉会 午前１０時５２分 ） 
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地方自治法第１２３条第２項の規定により、ここに署名する。 

 

 

 

 飛騨市議会議長         葛谷 寛徳 
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